

## 第一線集團獲頒發亞太雲應用創新獎 雲端專屬寄存服務獲認可為最佳應用

文/廠商提供 2013-08-27

大中華區ICT (Information and Communications Technology) 服務供應商第一線集團，其雲端專屬寄存服務(Cloud Dedicated Hosting, CDH)榮獲由亞太雲應用聯盟頒發之2013亞太雲應用創新獎中的最佳應用獎，成為四名得獎者之一。今年，此獎項活動名為「騰雲杯」，喻意「雲應用之龍遨翔亞洲」。

第一線集團創辦人及行政總裁文立先生表示：「對於此次獲得亞太雲應用聯盟所認可，我們深感榮幸，同時成為集團繼取得『資本傑出環保表現大獎』後，第二個雲端服務獎項。贏得認同讓我們十分欣喜，更為我們帶來鼓舞，進一步鞏固我們對於發展雲端服務的信念。鑑於越來越多不同規模的企業將CDH應用於各類規模的項目，我們希望更多企業可借助『雲』的好處，節省成本、改善生產力及數據可用性。集團將持續發展更多新服務，以強化我們的雲端解決方案。」

第一線雲端專屬寄存的運作建置於全迴路備援網路和先進的雲端運算架構上，經由第一線領先同業的MPLS骨幹與多條千兆Ethernet頻寬連接到全球及各地網路，使其雲端專屬寄存平台從規劃到運作各方面皆擁有高度修復能力，不論硬體與軟體，或是WAN、LAN到SAN，都不會受個別故障影響。客戶所使用的第一線雲端專屬寄存配備世界級的軟體和硬體共用資源，加上獨立的虛擬伺服器及專屬的操作系統，讓關鍵的應用程式同樣地完全獨立於其他虛擬伺服器，為客戶帶來更安全、更穩定、及更有效益的虛擬化服務。



2013亞太雲應用創新獎由亞太雲應用聯盟主辦，並由香港資訊科技聯會及香港電腦商會協辦。其他支持機構包括香港科學園、亞太創新投資基金、矽谷資訊產業聯盟、台灣雲端計算產業協會、澳門創新科技中心、Asia Cloud Computing Association、中國智慧城市研究院及全球雲聯雲協會。此獎項首次於亞太區舉行，目標是匯集不同創新雲端應用的專家、企業家和企業，以雲端應用，為我們的生活與工作帶來更美好前景。

## 關於第一線集團

第一線有限公司成立於1999年，為知名的大中華區領先ICT服務供應商，為企業客戶提供各種高速可靠且具備成本效益的資訊和通訊技術方案，包括國際網路(MPLS VPN 服務組合)、網際網路互連、數據中心、整合通訊、網路資訊安全及呼叫中心委外等服務。服務範圍覆蓋多個主要的大中華及亞太區城市。第一線本著以客為先，專業、創新和不斷改進的精神，透過提供最佳的資訊及通訊科技服務，竭力為大中華區的企業用戶，提高生產力及增加盈利。